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学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に、きめ細か

く行っている。

学校から、進路に関する情報が十分提供されている。

学習は、教育方針をわかりやすく伝えている。

学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

学校は、教育情報について、提供の努力をしている。

学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守

る態度を育てようとしている。

学校は、将来の進路や職業について適切な指導を行って

いる。

学校の生徒指導の方針に共感できる。

子どもは、授業がわかると言っている。

子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。

H27 学校教育自己診断（保護者）の結果

はい ややはい ややいいえ いいえ
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学校図書館の図書などを利用する。

人権の大切さについて学ぶ機会がある。

学校全体として、クラブ活動は活発である。

進路に関する情報が十分提供されている。(H27に追加)

体育大会は、みんなが積極的に参加している。

文化祭は、みんなが積極的に参加している。

ホームルーム活動等のクラス活動は活発で、よくクラス

全体で取り組んでいる。

先生は悩みごとや相談ごとを聞いてくれる。

先生はまちがったことを納得いくように話してくれる。

学習の評価は、テストの点だけでなく、努力や授業に取

り組む姿勢等をふくめて行われている。

基礎的・基本的な内容が、各教科の授業で学習できてい

る。

自分の考えをまとめたり、発表したりする授業がある。

学校の授業レベルは、自分に合っている。

学校で好きな授業がある。

先生たちは話しやすい。

貝塚南高校の校風や特色・雰囲気には満足している。

学校へ行くのが楽しい。

H27 学校教育自己診断（生徒）の結果

はい ややはい ややいいえ いいえ

 



平成27年度「学校教育自己診断」の分析結果及び考察

【学校生活全般】

・

・

・

○

【生徒指導】
・ 『教員の生徒指導全般について』の項目では、生徒の理解度は、年々上昇している。
・

【校内活動】
・

・

○ 学校行事やクラブ活動への参加や意識も昨年度と比較すると上昇している。

【保護者についての集計結果】
○

・ 『生徒への指導』の項目に対して、理解が深まっている。
生徒指導に関しては、肯定的な回答が67％で、3年前と比較して23ﾎﾟｲﾝﾄ上昇している。

・

『クラブ活動に関する』項目では、68.9％の生徒から肯定的な回答を得ており、生徒が活発
であると感じている。

本校の取り組みについて、保護者の理解が年々深まってきていることがアンケートから見て
取れる。

進路指導（将来の進路や職業について適切な指導を行っている）については、肯定的な回答
が73.1％で、3年前と比較して、17ﾎﾟｲﾝﾄ上昇している。

『文化祭や体育大会などの学校行事への取組み』の項目では、肯定的な回答が文化祭が
65.9％、体育大会が71.0％あり、生徒が積極的に取り組んだと答えている。この数値も昨
年と比較して、3.2ﾎﾟｲﾝﾄ及び4.7ﾎﾟｲﾝﾄと上昇している。

今年度の生徒に対して行った「学校教育自己診断」は、すべての項目において肯定的な回答の
向上が見られた。ただし、向上した項目においても昨年度までの値が低いものもあり、更なる
向上をめざす必要がある。
『授業に関する項目』では、「授業は自分に合っている」と68.5％の生徒から、肯定的な回
答を得ている。また、「好きな授業がある」と肯定的な回答を64.8％の生徒が答えている。
この項目に関して、昨年度と比べ、肯定的な回答が、8.6ﾎﾟｲﾝﾄ及び7.0ﾎﾟｲﾝﾄと大幅な伸びが
見られる。

授業の形態について、『考えをまとめたり発表したりする授業』の項目では、肯定的な回答
が10.1ﾎﾟｲﾝﾄと大幅な伸びではあったが、51.4％とまだまだ低い値である。
上記の通り学習指導全体を見ると、生徒の満足度は、昨年度と比較して、大幅な上昇を示し
ている。しかし、授業形態については、個々の教員が講義形式の授業だけではなく、組織的
な校内研修を継続することで【わかりやすい授業】への授業改善を続けていく。

『悩みや問題への相談』の項目では、51.7%（昨年度比8.7ﾎﾟｲﾝﾄ増）の生徒から肯定的な回
答を得ており、学校や教員の指導に対して理解を示している。

学習に対する評価についても、76.2％の生徒から肯定的な回答を得ている。（昨年度比7.6
ポイント増）


